

Date: May 9, 2024 To: All Vendors

Subject: Addendum #1

REFERENCE: P045-24 Purchase of Two (2) Submersible Wastewater Pumps for Lift Station No. 41

This Addendum forms part of the contract and clarifies, corrects or modifies original proposal document.

**Question 1:** "If the successful firm fails to execute the contract and to furnish a satisfactory Supply Bond within 10 days from the date on which he is notified that his proposal has been accepted, the amount of his check or supply bond shall be forfeited to the Brownsville PUB as mutually agreed to liquidated damages, and not as a penalty". It means the cashiers check for 5% of the bid right? Do we need to submit with our bid or can we wait to be awarded?

**Answer 1:** Supply bond shall be submitted within 10 days after Notice of Award. Firm is required to execute a contract and furnish a Supply Bond. The supply bond shall be valid from the notice of award until the acceptance of the submersible wastewater pumps.

**Question 2:** Do we need to seek approval of our proposed brand before the bid due date?

**Answer 2:** No, proposals will be evaluated after the opening date.

I hereby acknowledge receipt of this addendum.

**Question 3:** Provide the model number or existing nameplate for submersible pumps (2) that are out for bid?

**Answer 3:** This is not an in-kind replacement for the existing pumps. Vendors are asked to propose based on the new technical specifications provided in this RFP.

The signature of the company agent, for the acknowledgement of this addendum, shall be required. Complete information below and return via e-mail to: dsolitaire@brownsville-pub.com.

1 110100 / 01011110 11100	,• 10001p • 01 11115 H		
Company:			
Agent Name:	_		
Agent Signature:			

Address:					
City:	State:	Zip:			
Phone Number: E-mail address:					
If you have any further q	uestions about the Propo	osal, call 956-983-6366.			
BY: <b>Diane Solitaire</b> Purchasing					